

如何实现收入倍增,拓宽增收渠道?

省政协给委员们出了“99道题”

省政协十一届一次会议将于2013年元月20日至26日召开,2013年是全面贯彻落实中共十八大精神的第一年,是十一届省政协的开局之年。今年的政协会议将关注些啥?昨日,省政协正式向各委员、省政协参加单位、专门委员会征集大会提案,并拟定了99个参考选题。

记者 祝亮

99道题分为5大类

省政协表示,提案应当立足安徽实际,围绕党和国家大政方针、全省的中心工作,社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设中的重要问题,人民群众普遍关心的问题建言献策;提案须一事一案,实事求是,简明扼要,做到有情况、有分析、有具体的建议。位次,省政协拟定了经济建设、政治建设、社会建设、文化建设、生态文明建设五个大类,共99个参考选题。

如何引导民间资本进入重点领域

在经济建设类的提案参考选题中,包括:安徽城市群的规划与布局;有序推进农业人口转移市民化;积极推动合肥经济圈和沿江城市带聚合发展;鼓励民营企业联合重组和参与国有企业改制,引导民间资本进入铁路、能源、市政金融等重点领域;加快人才特区建设,实施企业股权和分红激励政策试点等。

如何实施居民收入倍增计划

在社会建设类的提案参考选题中,包括:实施居民收入倍增计划,拓宽增

收渠道;解决好高校毕业生、农村转移劳动力、复转军人的就业问题;完善公务员工资制度,深化事业单位收入分配制度改革;完善社会保险制度,健全社会救助体系;加强公共卫生服务体系建设,实施重大公共卫生项目和免疫计划,提高疾病预防控制和突发公共卫生事件应急处置能力等。

改善群众饮水质量有何计策

在生态文明建设类的提案参考选题中包括:加强淮河、巢湖、长江、新安江流域水污染治理,加强沿江、沿淮、沿湖湿地恢复治理;引江济淮(巢)与新一轮治淮工程建设;加强重点领域污染防治,推进城市大气污染和农村污染治理工作;加强饮水安全工程建设,改善群众饮水质量等。

同时,省政协也规定,提案内容如果涉及党和国家秘密;进人事、刑事、行政诉讼程序或者行政复议、仲裁程序,尚未结案;属于学术研讨;为本人或亲属解决个人问题;宣传、推介具体作品、产品;指名举报;执纪执法机关正在审查的违纪违法问题;内容空泛、没有具体建议;超越本省职权范围等内容等,将不予以立案。

农民工工资投诉快受理、快立案、快查处、快结案 省人社厅公布今年全省讨薪热线

2013年全省讨薪热线

合肥市: 0551-65617070 63536315	马鞍山市: 0555-2366925
淮北市: 0561-3032501	芜湖市: 0553-3991329
亳州市: 0558-5138363 5132312	宣城市: 0563-2719868
宿州市: 0557-3042403	铜陵市: 0562-2126826 2126827
蚌埠市: 0552-2040110	池州市: 0566-2023334
阜阳市: 0558-2293667	安庆市: 0556-5897023
淮南市: 0554-2693455	黄山市: 0559-2354168
滁州市: 0550-3040221	广德县: 0563-6022910
六安市: 0564-3337677	宿松县: 0556-7820303

制图:方倩

星报讯(记者 祝亮) 连日来,省人社厅联合本报开设的媒体讨薪热线持续火爆,帮助不少农民工解决了讨薪的难题。为方便春节前广大农民工集中、就近投诉举报工资拖欠问题,省人社厅昨日公布了全省各市和省直管县劳动监察投诉举报电话。

省人社厅表示,春节前如遇到拖欠农民工工资问题,可依照属地管理、行业负责的原则,按上面公布的电话及时向用工所在地劳动监察部门投诉举报,同时也可以向当地住建委等行业主管部门投诉举报。如有疑难问题,可致电人力资源社会保障热线12333咨询,也可向省人力资源和社会保障厅劳动监察执法局咨询,联系电话:0551-62663114。

据悉,今年春节前后,我省将进一步加大对拖欠农民工工资用人单位的处罚力度,对恶意拖欠、情节严重的,可

依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。对违反国家最低工资规定支付农民工工资、延长农民工工作时间不依法支付加班工资的用人单位,也要及时依法处理。对符合拒不支付劳动报酬罪情形的拖欠农民工工资案件,应依法及时向公安机关移交。

省人社厅承诺,对涉及拖欠农民工工资问题的举报投诉案件将做到快受理、快立案、快查处、快结案。此外,凡建设施工单位发生拖欠工资的由总承包单位负责解决,凡因拖欠工程款造成拖欠工资的由业主单位负责先行垫付。

省人社厅联合本报开设
讨薪热线
0551-62610788

世界首套钓鱼岛纪念钞震撼发行



世界首枚钓鱼岛纪念钞,宣告钓鱼岛自古以来就是中国的领土,再次表达全世界中华儿女捍卫领土的决心和意志是坚定不移的。收藏意义重大!

能被批准发行美元四连体“中国钓鱼岛”纪念钞,是以货币的形式在经济领域对史实的肯定,即钓鱼岛是中国的。货币是主权国家的标志之一,在当今时代背景下,纪念钞以世界通用货币——美元为载体,加印“中国钓鱼岛”字样和五星红旗图案,证明这套保钓纪念钞的纪念意义和史料价值无比巨大。众所周知,钓鱼岛自古以来都是中国的固有领土,所以能发行这套纪念钞的意义非同凡响,收藏升值潜力巨大!

在钱币史上,第一次发行我国领土主题纪念钞。纪念钞是一个国家的法定货币,是因特殊重要历史事件专门发行的,以美元四连体的形式发行中国钓鱼岛纪念钞,在世界钱币史上尚属首次,这也创造了货币发行新的国际合作方式。

保钓纪念钞的发行,是东方大国崛起的标志,让全世界更多人了解史实真相。能发行钓鱼岛纪念钞是多么不容易的一件事,今天,让世界再次铭记中国。保钓纪念钞收藏的是一份情感,和声援钓鱼岛主权的实际行动。一生难遇的机遇,错过就将错过一辈子的收藏。

收藏公告

纪念钞以世界通用货币——美元为载体,在一美元四连体钞上加印由中国钓鱼岛主岛、五星红旗和钓鱼岛中英文字样组成的彩图。由香港保钓行动委员会和美中人才交流基金会、美联储钱币总公司联合制作的该款纪念钞,全球范围内限量发行10000套。纪念钞首发价:1280元,每套钞配备钓鱼岛首日纪念封。

指定发行专线:0551-63900061(白天)

24小时热线:400-018-9818

安徽指定发行地址:合肥市三孝口百大CBD四楼古玩收藏展厅(市内免费送货上门)



为帮儿子讨要工钱 七旬老人爬上35米塔吊欲轻生

昨天上午8时许,马鞍山市雨山区一在建工地上,一名年近七旬老太太因儿子同工地负责人在结算工钱时发生矛盾,一气之下就爬上工地35米高的塔吊,试图以轻生为儿子讨回“公道”。后经当地公安、消防等多部门紧急救援,在塔吊上停留3小时的老太太被成功救下。

周卫卫 吴梦安 记者 鲁龙飞

帮儿讨薪七旬老人爬铁塔

据了解,当日上午8时许,一名年近七旬的老太太,因其儿子在工地工作,与工程负责人在结算工钱时发生矛盾,多次商讨都没有得到妥善解决,一气之下,这名老太太就爬上了工地塔吊,试图以轻生为自己讨回“公道”。

当地公安、消防等部门闻讯赶到现场后,这位老太太已经在塔吊上待了近1个小时,而且情绪较为激动,几次想要跳下塔吊。随着人越聚越多,老太太的情绪更加不稳定,随时都有坠亡的危险。

老人在塔上冻得全身发麻

当日8时20分左右,在救援现场,经过有关部门的调解,工程负责人表示答应工人所提条件,这时老人的情绪才平稳下来。

但正当老人的情绪稳定后,却发现塔吊并非她想象中那么容易下来。据

在塔吊上施救的消防员回忆,当他们爬到塔吊上时,寒风刺骨,老人一直说自己已经全身冻麻了,加上年龄偏大,除了全身动不了外,老人根本无法自行下塔。

老人被困3小时获救

为了确保老太太生命安全,3名消防官兵与1名工地人员,携带安全绳和腰带,攀登到塔吊顶部。在做好自身安全工作的基础上,1名队员携带两条腰带和安全绳,移动至老人被困处,将两条安全腰带系在老人身上,再用两个安全绳在塔吊不同的部位缠绕,起到保险作用。

同时,两名队员在后方进行保护,其余队员在地面进行垂吊救援,将老人缓缓降下来。在经过近1个半小时的努力,被困在塔吊上长达3小时的老人被成功救下,并送往医院进行检查治疗。

目前,针对该起事件,有关部门正在调查中。